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PADRAO DE RESPOSTA

O objetivo da desconsideragdo da personalidade juridica é alcancar, na fase executoria do processo trabalhista,
o0s bens dos sécios quando ndo se constata a existéncia de bens da empresa executada para cumprir as obrigacdes pecuniarias
reconhecidas nos titulos trabalhistas e assegurar a efetividade dos direitos sociais fundamentais trabalhistas.

A decisdo do juizo que deferiu o prazo dobrado a empresa ré no processo trabalhista foi equivocada, uma vez
que o entendimento do TST (Orientacdo Jurisprudencial — OJ SBDI-I n.° 310) é de que a norma processual que trata da contagem
dos prazos processuais em dobro para os litisconsortes que tiverem diferentes procuradores ndo se aplica a processo de trabalho,
em razdo de incompatibilidade com a celeridade que lhe é inerente. Portanto, a regra processual do CPC néo se aplica ao processo
trabalhista, mesmo néo havendo regulamentagdo expressa na CLT (CLT, art. 769, parte final).

Segundo a CLT (art. 855-A, 8§1° inciso Il), a decisdo que acolhe o incidente de desconsideracdo da
personalidade juridica tem natureza de decisdo interlocutéria. Em relacdo a decisdo do juizo, que acolheu o incidente de
desconsideracéo da personalidade juridica, somente seria incabivel, de imediato, interpor recurso em face dessa decisdo se esta
tivesse sido prolatada na fase de conhecimento, conforme a previsdo do art. 855-A, §1°, inciso I, da CLT. No entanto, na situacéo
apresentada, a decisdo foi prolatada em sede de execucao e, nesse caso, embora as decisdes interlocutorias ndo ensejem recurso
imediato, a CLT prevé que, da decisdo interlocutdria que acolheu o incidente, na fase de execugdo, € cabivel a interposicao de

agravo de peticao--serm-necessidade-de-garantia-dojuize (art. 855-A, 819, inciso I, da CLT).

QUESITOS AVALIADOS

QUESITO 2.1 Objetivo da desconsideracdo da personalidade juridica

Conceito 0 — N&o explicou ou explicou incorretamente o objetivo da desconsideracao da personalidade juridica.

Conceito 1 — Explicou corretamente o objetivo da desconsideracdo da personalidade juridica, porém de forma incompleta ou
parcialmente divergente do padréo de resposta apresentado.

Conceito 2 — Explicou corretamente o objetivo da desconsideracdo da personalidade juridica, fazendo-o de forma completa e de
acordo com o padrdo de resposta apresentado.

QUESITO 2.2 Decisao do juizo e aplicacdo da regra processual do CPC ao processo trabalhista

Conceito 0 — N4o respondeu ou respondeu, equivocadamente, que a decisdo do juizo foi acertada.

Conceito 1 — Apresentou em seu texto apenas um dos seguintes aspectos, com fundamentagdo insuficiente ou insatisfatoria: (i)
que a deciséo do juizo que concedeu prazo em dobro ao réu foi equivocada; (ii) que nao se aplica a regra processual do CPC ao
processo trabalhista, segundo o entendimento do TST.

Conceito 2 — Respondeu corretamente sobre os dois aspectos, mas apresentou fundamentagdo insuficiente ou insatisfatdria.
Conceito 3 — Respondeu corretamente sobre apenas um dos aspectos, apresentando fundamentagéo suficiente e satisfatoria.
Conceito 4 — Respondeu corretamente sobre os dois aspectos, apresentando fundamentacédo suficiente e satisfatdria.

QUESITO 2.3 Natureza juridica da decisdo que acolheu o incidente de desconsideracdo da personalidade juridica e
cabimento da interposicéo de recurso pelo réu contra essa decisao

Conceito 0 — N&o abordou a natureza juridica da decisdo e nem discorreu sobre a viabilidade de interposi¢éo de recurso pelo réu
no caso apresentado, ou o fez de forma totalmente equivocada.

Conceito 1 — Abordou corretamente apenas um dos seguintes aspectos (i) natureza juridica da decisdo proferida pelo juizo —
deciséo mterlocutorla (||) V|ab|I|dade da mterposu;ao de recurso pelo réu no caso apresentado devendo ser apresentado agravo
de peticéo; ara
Concelto 2— Abordou corretamente apenas 0S d0|s des aspectos cnados




